

济南“试供暖”改为“升温调试”

供热部门称正式供暖能热起来,市民担心会影响供热效果

本报济南11月7日讯(记者 焦守广 常学艺)“往年11月8日开始试供暖,提前就有通知,今年咋没听到动静?”7日,济南市供热部门表示,已实行3年的“试供暖”今年将改为升温调试,11月15日前都是调试期。不少市民则担心升温调试会成为供热企业和自管站偷懒的“借口”,最终影响供热效果。

据了解,从2009年开始,济南实行“试供暖”制度,即从11月8日开始,各供热单位要启动设备,利用一周时

间进行热运行调试,及时处理供热初期出现的各种问题,确保11月15日起,供热设备及管网稳定运行,室温达到标准。

按照惯例,往年的11月7日晚,各供热单位都会对锅炉以及一次管网加热加负荷,以保证11月8日管网达到试供暖要求。2011年11月7日晚,济南市供热部门还专门邀请媒体和热心市民代表,参观浆水泉热源厂。当时浆水泉热源厂内运行的锅炉内温度已经有600℃左右,供热的热水有50℃左右。

相对于往年,今年11月7日,有的热源厂锅炉还在压火运行,供热部门称,今年不再提“试供暖”,11月15日正式供暖之前,都属于升温调试状态。有市民提出了自己的担心:已经实行了3年的试供暖难道就取消了。

“近几年来,11月8日一直是济南供暖的重要节点。”一位不愿透露姓名的知情人士表示,其实“试供暖”期间,热源和管网基本上都以正式供暖的标准运行,大多数居民家都能热起来了,一些用户家中供热有问题,供热企业会按要求予以解决。

不少市民认为,如果没有“试供暖”的硬性规定,11月15日正式供暖之前都是升温调试期,如此广泛的限制将意味着,在此期间大多数居民家中不热也属于正常,供热企业有了推卸责任的借口,自管站也难怪了,难免会影响正式供暖后的供热效果。

“不实行试供暖,对自管站也失去了约束力。”一些自管站小区居民认为。

据介绍,济南市有800多个自管换热站。一些自管站因自身利益,供暖时偷工减料,供暖效果不佳。往年按照供热部门要求,自管站也必须按照11月8日这个日期试供暖。为了加强对自管站的管理,2011年11月8日至14日试供暖期间,有关部门还联合对小区的自管换热站进行集中检查,不按照规定试供暖的自管站受罚。

市民担心

取消试供暖 自管站少了约束

“不实行试供暖,对自管站也失去了约束力。”一些自管站小区居民认为。

据介绍,济南市有800多个自管换热站。一些自管站因自身利益,供暖时偷工减料,供暖效果不佳。

往年按照供热部门要求,自管站也必须按照11月8日这个日期试供暖。为了加强对自管站的管理,2011年11月8日至14日试供暖期间,有关部门还联合对小区的自管换热站进行集中检查,不按照规定试供暖的自管站受罚。

有市民表示,“试供暖”改为“升温调试”,对于一些只考虑自身利益的自管站来说,15日后才会供暖,会产生很多问题。

本报记者 焦守广 常学艺

《养父母欲捐幼女角膜遗体》追踪

患戈谢病的小雪有药了

网友托人外地买药,昨晚专程紧急送到医院

本报青岛11月7日讯(记者 刘腾腾)养女小雪患戈谢病病危,养父母要捐女儿眼角膜和遗体的事见报后,爱心潮持续涌向一家三口。6日,一名网友成功从北京订到治疗小雪怪病的救命药,7日晚上7点多,救命药被紧急送到医院。小雪的养父母已收到社会各界15万元的爱心款,小雪的治疗出现希望。

6日,网友“房产隐形人”成功从北京订购了治疗戈谢病的药物“思而赞”。7日下午,他给记者发来短信,称已委托同事将药送往青岛,预计7日晚抵青。原来,因为担心时间拖久了小雪的病情会恶化,“房产隐形人”7日一早就打电话给北京的同事,让同事专程将药从北京送到青岛。“这病拖不起,能快一天是一天。”“房产隐形人”说。

7日上午,“房产隐形人”的同事赶到北京国大药房,取药后直奔机场,但没买到早一班的机票。为了能尽快将药送到青岛,他又马不停蹄赶到火车站,买了一张动车票,坐上了到青岛的动车。

下午6点10分,动车抵青。由于“房产隐形人”有事,他委托妻子张女士赶到火车站接药。接到药后,张女士便直奔青岛市妇儿医院。

晚上7点多,张女士到达医院,将珍贵的400U剂量的药物交



网友“房产隐形人”的太太张女士(左)把救命药送到了小雪所在的重症监护室。 本报记者 张晓鹏 摄

到了在此等待的医护人员手中。医护人员介绍,医院需要先研究一下药的用法和用量后才能用药。“我们之前查阅资料发现有患者注射后过敏,所以我们不能贸然注射,可能得等到明天研究好

后再用药。” “真的谢谢您,替小雪谢谢您,谢谢……”在医院,小雪的养父韩通宝紧紧握着张女士的手,有些说不出话来。“我们只是想尽一分力,希望能出现奇迹。”张女士说。

得知小雪明天可能就能用上药,韩通宝松了一口气。他告诉记者,这几天一直有爱心人士到医院看望小雪,给小雪垫付医疗费。至今,已有15万元的善款传递到韩通宝手中。

有了这一说法 咋防热企偷懒

往年按照试供暖要求,供热单位要启动设备,在输送暖气的过程中及时发现并解决问题,受理市民投诉,尽快将问题和隐患加以解决。如今,市民已经将实行了3年的试供暖当成了一种常态化制度。

记者了解到,今冬降温后,各家热源厂也开始进行供热管网的热态循环调试,管网中的水逐步升温,离热源较近的用户,已经感觉到家中暖气片热了。

但是,不少市民提出,以往11月8日试供暖是个硬性标准,大多数市民家中能热起来的,不热的能找供热企业及时解决。“试供暖”这个硬标准缺失后,升温调试范围宽泛,老百姓家里不热也有了“属于正常”的理由,岂不给热企偷懒找了借口。

征兵体检六成人因近视不过关 安全治近视 首选爱尔眼科医院

摘镜绿色通道:治近视2900元起,飞秒激光仅需6900元

近日,我省冬季征兵体检工作正如火如荼地进行,根据最新征兵体检标准,陆勤人员右眼裸眼视力不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.5。据统计,去年的体检中,近六成人因近视导致不能通过视力测试关,从而被淘汰。笔者了解,近视完全可通过激光手术矫治,且术后效果被军检认可。



爱尔眼科医院激光近视治疗中心征兵青年视力筛查

最好且能带来长期稳定视力的手术方式,非常适合那些因职业需要进行剧烈、对抗性活动的近视者,比如入伍近视患者。而济南爱尔眼科医院配备了世界上最先进的美国第四代Intralase飞秒激光和德国pentacam全景仪,计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀,精度更为准确,更节省角膜,是角膜薄、度数高患者的福音。而“全景仪”的应用,可对角膜进行360度的精确扫描,清除误差,使近视手术安全性大大提高。

爱尔助你圆梦军旅 标准LASIK仅需2900元

为帮助广大有志入伍青年拥有健康视力,顺利通过征兵体检,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心8大特色金牌降价,“全景”飞秒仅6900元/双眼,标准LASIK手术低至2900元/双眼。外地患者及家属可享受9天2晚免费星级病房住宿,报销车站往返路费,术后安排爱心专车送返车站;独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障,身在外地亦可获得爱尔眼科的关爱。

目前,全国连锁、首家上市医疗机构济南爱尔眼科医院是省内唯一引进德国pentacam全景仪的医院,也是唯一可开展“全景”飞秒手术治近视的眼科医院,手术量最大,术后效果完美,近视患者可放心手术。

视觉效果更完美 更适合入伍近视患者

李敬海教授介绍,因为职业需要,入伍近视患者对远视力及夜间视力的要求远高于普通人群,而“全景”飞秒能够更为精准的塑造角膜屈光的不规则形态,预防术后视力。加之手术过程中飞秒激光的应用,使近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入全激光时代。计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀,精度更为准确,保证了术后视觉质量的完美。

近视眼比例上升 要参军先“摘镜”

随着征兵政策的调整,越来越多的大学毕业生入伍,希望在军营一展拳脚。今年刚上大一的齐磊也不例外,不过数年前使他早早地便加入了近视“大军”。因此,要入伍面临的第一个关卡就是视力关。“近视度数在600度左右,戴眼镜只能看到0.2,这个视力肯定是无法过关的。”齐磊

告诉笔者,11月9日,齐磊在济南爱尔眼科医院顺利完成激光近视手术,目前双眼视力已恢复至1.2,大大高出体检视力标准。

安全性高

爱尔飞秒助你体检顺利“通关”

济南爱尔眼科医院院长、山东近视手术第一人李敬海教授介绍,飞秒激光是目前技术最先进、安全性最高、视觉效果

